

数读天下

Data scan

中国互联网违法和不良信息举报中心去年接报近110万件。

印尼官员证实失事亚航客机第二个黑匣子已成功打捞。

中日海上联络机制第四轮专家组磋商12日在东京举行。

110万

2

4

通报

## 上周全国查处105件违规典型案例

中央纪委监察部网站日前通报了105件违反八项规定精神典型案例,主要涉及大操大办婚丧喜庆、公款旅游、违反工作纪律、违规发放福利补助、违规使用公车、违规收受礼金、违规接受吃请和高消费娱乐、违规购买发放收受购物卡等问题。

这些案件是今年1月5日至11日各级纪检监察机关查处的。这也是该网站近期连续第三周集中通报相关案件。

春节前后,严防“四风”反弹,狠刹公款购买赠送贺卡、年货节礼等不正之风,中央纪委监察部网站推出“四风”问题监督举报曝光专区,欢迎广大网友对公款购买赠送贺卡、年货节礼等不正之风进行监督举报。

突发

## 两名中国公民在蒙古国遇害

中国驻蒙古国大使馆13日证实,2名中国公民11日晚在蒙古国首都乌兰巴托遇害。

据大使馆介绍,11日晚,2名中国男性公民遭遇入室抢劫并被杀害,目前4名犯罪嫌疑人已被全部抓获。警方初步判定案件性质为图财害命。受害人来自中国内蒙古自治区,多年往来蒙古国做生意。

中国驻蒙古国大使馆已向蒙方提出严正交涉,要求蒙方从速破案,依法严惩凶手。

蒙方表示高度重视中国公民遇害案,并将协调相关部门,共同做好保护在蒙中资企业和中国公民人身和财产安全方面的工作。 ■均据新华社

# 云南省委原书记白恩培被“双开”

日前,中共中央纪委对全国人大环境与资源保护委员会原副主任委员、云南省委原书记白恩培严重违纪问题进行了立案审查。

经查,白恩培利用职务

上的便利为他人谋取利益,收受巨额贿赂。

白恩培的上述行为已构成严重违纪违法,并涉嫌犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央

纪委审议并报中共中央批准,决定给予白恩培开除党籍、开除公职处分;将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

又讯 日前,最高人民检

察院经审查决定,依法对白恩培以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

■据新华社

读图区



## 多个省会城市现出租车停运 司机要求降份子钱

连日来,全国接连发生出租车停运事件。13日,包括长春、济南、成都、南昌在内的多个省会城市均出现了这一现象。“祥子”为何频频“不拉活”?记者调查发现,“专车”“黑车”不过是导火索,居高不下的“份子钱”和行业垄断,才是亟待动刀的行业痼疾。 ■综合新华社

新规

## 50家违法违规网站及公众账号被关闭 微博、贴吧今年将实名制

1月13日,国家互联网信息办公室召开新闻发布会,公布了近期被依法关闭的一批网站、栏目和微信公众平台。此次共有50家网站、频道(栏目)以及微信公

众账号被依法关闭,包括24家网站、9个网站频道(栏目)和17个微信公众号。

另据国家网信办移动网络管理局负责人介绍,除了即时通信实名制之外,今年

国家网信办将全面推进网络真实身份信息的管理,以“后台实名、前台自愿”为原则,包括微博、贴吧等均实行实名制,对此将加大监督管理执法的力度。 ■均据新华社

观天下

## 美军中央司令部社交网站遭“黑”

美军中央司令部社交网站推特和Youtube账户12日遭到号称来自“伊斯兰国”武装组织黑客入侵,中央司令部推特账户随即关闭。

黑客在美军中央司令部推特账户上发布信息说,“‘伊斯兰国’已经来了,我们在你们的电脑里,在你们每个军事基地里”。黑客还将一些美军人员的姓名和手机号发布到网上,并威胁道:“美国士兵们,我们来了,小心点儿。”

黑客还用中央司令部的Youtube账户上传了“伊斯兰国”武装人员发动袭击和制造爆炸的视频。

美国国防部一名不愿透露姓名的官员表示,军方正在研究这次黑客袭击造成的后果,目前从上传到网上的资料来看,黑客并没有获得机密文件。 ■据新华社

# 玫琳凯粉巴登陆 带来梦幻美丽变身

万众期待的玫琳凯粉色巴士承载着贴心的“美丽到家”服务深入湖南各大城市,在湖南境内引发广泛关注和热议。已率先体验到瞬间美丽变身服务的女性纷纷表示,玫琳凯带给她们的是由内至外的美丽与自信。如今玫琳凯粉巴即将抵达张家界、岳阳,更多爱美女性翘首以盼能够登上粉巴,开启属于自己的美丽蜕变。粉巴满载着琳琅满目的玫琳凯美妆产品,梦幻般的化妆台上陈列着玫琳凯的多款明星产品,热情的美容顾问将聆听每一个爱美女性对于护肤和美妆的需求,一对一专属的玫琳凯“美丽到家”服务将提供最佳的护肤及美妆方案。来到湖南的玫琳凯粉巴焕然一新,全新的车身设计为玫琳凯中国二十周年庆典拉开了序幕,而巴士内部也经过了重新粉饰,变得更加亮眼,这也与玫琳凯“因改变而美丽”的品牌哲学相得益彰。玫琳凯粉巴即将登陆,为你带来梦幻般的美丽变身体验。

## 美丽直通车上约会 “美丽魔法师”开启美丽蜕变

渴望美丽、追求美丽是所有爱美女性的愿望,玫琳凯粉巴就是美丽福音的传递者,粉巴上的美容顾问则是制造美丽的魔法师,只要你心里向往美丽并勇于改变,玫琳凯粉巴“美丽到家”就能

让你拥有明星般的美丽光环,实现梦想。当你登上“美丽直通车”车厢,贴心的玫琳凯美容顾问将为你提供“美丽到家”服务,你可以通过肌肤测试深入了解自己的肤质状况,获得为你量身定制的护肤方案,解决你所关心或困扰你的任何肌肤问题。正如当下女性所热议的小V脸,玫琳凯幻时佳系列产品能够给出最佳解决方案,V家族产品能够舒展皱纹,持续滋养,唤醒肌肤活力,紧实充盈肌肤,由点及面地为你打造小V脸。此外你除了有机会体验当季新品还能领略来自玫琳凯脍炙人口的经典产品,十二条产品线的两百多款玫琳凯美容产品,一定可以提供任何肌肤问题所需的解决方案。

## 绽放20年 因改变而美丽

正值玫琳凯进入中国二十年之际,在这二十年间,玫琳凯通过“美丽到家”服务将定制的护肤美容方案、个人彩妆指导、不同场合的妆容造型建议、免费产品试用以及产品专送带到了无数爱美女性的身边,她们也因此而变得勇于追求美丽,更加自信。而除了传递美丽,粉巴还有一项特殊的任务,传递玫琳凯的爱与关怀。2014年,玫琳凯志愿者以及粉巴开往全国11个省份,来传递玫琳凯的美丽与爱心。12月24日,玫琳凯春蕾电脑教室将在湛江启用,这是



图片供参考,实际以现场为准

玫琳凯在全国设立的第11间电脑教室,希望能够让孩子们通过电脑和网络提升学习效率,拓宽知识面。而那些充满爱心的女老师们也将感受到粉巴的美丽魔法,体验玫琳凯产品带来的美丽蜕变。为了让更多女性能够体验到“美丽到家”服务,玫琳凯“美丽直通车”会不断前行,让更多的女性因改变而美丽!

此次玫琳凯“美丽直通车”已率先抵达湖南境内多个城市,接下来即将登陆张家界和岳阳,与更多湖南的爱美女性见面。这也是玫琳凯粉巴在湖南境内的最后两站,还不快抓紧时间登上粉巴,再续与玫琳凯的美丽约会!

心动? 行动!



活动城市及时间

张家界 1/24-1/25  
岳阳 1/24-1/25

预约玫琳凯“美丽到家”  
服务:800-820-1655  
www.marykay.com.cn



活动详情及具体地址  
请关注“玫琳凯官方微信”